BILLY S3

Productspecificaties

CLASSIFICATIE
EUROPESE NORM
MATEN

PASVORM

KLEUR

Artikelnummer
D MM344848
XD MM3456868

S3 FO SR LG SC HRO HI Cl

EN ISO 20345:2022+A1:2024
D37-49/XD 39 -49
D/XD

Zwart

Recycled content ’

SLUITING
VOERING
INLEGZOOL

98% gerecycled rPET
65% gerecycled PES (polyester)

85% gerecycled materiaal

Bijzonderheden

Universele veiligheidsschoen met
stalen neus en tussenzool.

Geen pijnlijke drukpunten door de
gepolsterde watertong.
Comfortabel door de hoge
enkelondersteuning.

Betere zichtbaarheid door de
reflecterende piping.

Buitenzool bestand tegen

olie en zuur.
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BILLY 53 Artikelnummer
D MM344848
Productspecificaties

Sta je buiten in het veld? Of in
de werkplaats? Billy S3 houdt je

XD MM345868 geconcentreerd. De sterke en extra

hoge enkelondersteuning sluit

comfortabel om je voet. Terwijl

de buitenzool net zo moeiteloos
SLUITING Veters zwart / grijs zuur en olie afstoot. Zo ben jij
BOVENWERK Volnerf leer op alles voorbereid!
BOVENWERK CONSTRUCTIE Strobel
VOERING Hydro-Tec® antibacterieel
BINNENZOOL Antistatisch
INLEGZOOL Comfortabele PU schuim / Antibacterieel
NEUSBESCHERMING Staal / EN ISO 22568-1:2019
BESCHERMDE TUSSENZOOL Roestvrij staal [ EN IS0 22568-3:2019
TUSSENZOOL PU
LOOPZOOL Nitrilrubber / GripForce® Duo / HRO
OVERNEUS PU Ook verkrijgbaar
ANTISTATISCHE EIGENSCHAPPEN  Antistatisch 0,1 - 1000 M Ohm ol it )
ANTISLIP SR BAS 53
D MM314848
XD MM316868
S3 FO SR e LG SC HRO HI S cl

—P e’ b 1 sl & ’ EMMMN SAFETY FOOTWEAR
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BILLY 53 Article number

D MM344848
XD MM346868

Technical specifications

CLASSIFICATION S3 FO SR LG SC HRO HI ClI Details

EUROPEAN STANDARD EN ISO 20345:2022+A1:2024 . Universal safety shoe with steel toe
SIZE RANGE D37-49 /XD 39 -49 cap and midsole.

FIT D/ XD ] No painful pressure points thanks
COLOUR Black to the padded water tongue.

. Comfortable due to high
ankle support.
] Improved visibility thanks to

the reflective piping.

Recycled content ’ = Outsole resistant to oil and acid.

FASTENING TYPE 98% recycled rPET
LINING MATERIAL 65% recycled PES (polyester)
INLAY SOLE 85% recycled material
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BILLY 53 Article number
D MM344848
Technical specifications

XD MM345868

FASTENING TYPE Laces hlack / grey
UPPER MATERIAL Full grain leather

UPPER CONSTRUCTION Strobel-stitched
LINING MATERIAL Hydro-Tec® antibacterial

INSOLE Antistatic
INLAY SOLE Comfortable PU foam / Antibacterial
TOE CAP Steel / EN ISO 22568-1:2019
PROTECTIVE LAYER Stainless steel [ EN IS0 22568-3:2019

MIDSOLE PU
OUTSOLE Nitrile rubber [ GripForce® Duo [ HRO
OUTER TOE CAP PU

ANTISTATIC PROPERTIES Antistatic 0,1- 1000 M Ohm
ANTI-SLIP SR

83 FO SR e LG SC HRO

Laeancend U 77 7 ﬂ/ @

I

HI

Are you out in the field? Or in
the workshop? Billy S3 keeps
you focused. The strong and
extra-high ankle support fits
comfortably around your foot.
The outsole repels acid and oil
just as effortlessly. So you are

prepared for anything!

Also available as
low model

BAS S3

D MM314848
XD MM316868
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BILLY S3

Produktspezifikationen

KLASSIFIZIERUNG
EUROPAISCHE NORM
GROBEN

PASSFORM

FARBE

Artikel Nummer
D MM344848
XD MM345868

S3 FO SR LG SC HRO HI Cl

EN IS0 20345:2022+A1:2024
D37-49/XD 39 -49
D/XD

Schwarz

Recycelter Inhalt ’

VERSCHLUSSART
FUTTERMATERIAL

EINLEGESOHLE

98% riickgewonnenes rPET
65% wiederverwendete PES
(Polyester)

85% wiederverwerteter Inhalt

Einzelheiten

Universeller Sicherheitsschuh mit
Stahlkappe und Zwischensohle.
Keine schmerzhaften Druckstellen
dank der gepolsterten Wasserlasche.
Beguem durch hohe Kndchelstutze.
Bessere Sichtbarkeit durch die
reflektierende Paspel.

Ol- und saurebestandige Laufsohle.
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BILLY 53 Artikel Nummer
D MM344848
Produktspezifikationen

Arbeiten Sie haufig im Freien?
Oder in einer Werkstatt? Mit dem

XD MM345868 Billy S3 bleiben Sie konzentriert.

Die robuste und besonders

hohe Kndéchelstlitze schmiegt

sich bequem um |hren FuB. Die

VERSCHLUSSART Schniirsenkel schwarz / grau Laufsohle weist Sdure und Ol
OBERMATERIAL Vollleder muhelos ab. Auf diese Weise sind
SPANN Strobelnaht Sie auf alles vorbereitet!
FUTTERMATERIAL Hydro-Tec® antibakteriell

BRANDSOHLE Antistatisch

EINLEGESOHLE Bequeme PU-Schaum / Antibakteriell
ZEHENKAPPE Stahl / EN ISO 22568-1:2019
SCHUTZENDE ZWISCHENSOHLE Edelstahl / EN ISO 22568-3:2019
ZWISCHENSOHLE PU
LAUFSOHLE Nitrilkautschuk [ GripForce® Duo [ HRO
AUBERE ZEHENKAPPE PU Auch als niedriges
N Modell erhaltlich
ANTISTATISCHEN EIGENSCHAFTEN Antistatisch 0,1-1000 M Ohm

RUTSCHFEST SR BAS S3
D MM314848
XD MM315868

S3 FO SR e LG SC HRO HI S cl
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BILLY 53 Numéro d’article
D MM344848
Spécifications techniques

XD MM346868

CLASSIFICATION S3 FO SR LG SC HRO HI Cl Détails

NORME EUROPEENNE EN ISO 20345:2022+A1:2024 . Chaussure de sécurité

POINTURE D37-49/XD39-49 universelle avec embout et
CHAUSSANT D/XD semelle intermédiaire en acier.
COULEUR Noir ] Pas de points de pression douloureux

grace a la languette matelassée.
= Confortable grace au soutien
haut a la cheville.

] Meilleure visibilité grace au

Matériaux recyclés ’ passepoil réfléchissant.
I EEEEEE—— = Semelle extérieure résistante

aux huiles et aux acides.

FERMETURE 98% rPET recyclé

MATIERE DE LA DOUBLURE  65% PES (polyester)
reclyclé

SEMELLE INTERIEURE 85% contenu recyclé
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FERMETURE
TIGE

STRUCTURE DE LA TIGE
MATIERE DE LA DOUBLURE
SEMELLE

SEMELLE INTERIEURE
EMBOUT DE PROTECTION
SEMELLE ANTI-PERFORATION
SEMELLE INTERMEDIAIRE
SEMELLE D’USURE
EMBOUT EXTERIEUR
ANTISTATIQUES
ANTI-SLIP

Spécifications techniques

Numeéro d’article
D MM344848
XD MM3456868

Lacets noirs / gris

Cuir pleine fleur

De type cousu Strobel

Hydro-Tec® antibactérienne
Antistatique

Mousse PU confortable / Antibactérien
Acier [ EN ISO 225668-1:2019

Acier inoxydable / EN ISO 22568-3:2019
PU

Caoutchouc nitrile / GripForce® Duo / HRO
PU

Antistatique 0,1 - 1000 M Ohm

SR

83 FO SR e LG SC

Laeancend U 77 7 ﬂ/

I

HRO

HI

Vous étes sur le terrain 7 Ou dans
I'atelier ? Billy S3 vous permet

de rester concentré. Le support
de cheville solide et extra-haut
s'adapte confortablement a

votre pied. La semelle extérieure
repousse l'acide et I'huile
facilement. Ainsi, vous

serez toujours prét |

Egalement disponible
en modegle bas

BAS S3

D MM314848
XD MM316868
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